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Mint minden embernek, az önkor-
mányzatnak is számot kell vetnie mi 
történt településünkön az elmúlt év 
folyamán.

Mint minden január, az idei is biza-
kodással teli volt ez évben is. A gazdasá-
gi válság azonban előbb vetett árnyékot, 
mint ahogy a fény megjelent volna.

Január-február a legfőbb feladat az 
orvosi rendelő, valamint a magánbefek-
tető által építtetett gyógyszertár épü-
letének befejezése és környezetének 
rendezése volt.

Március hóban átadtuk az épüle-
teket lakosságunknak és gyógyítás és 
egészségmegőrzés céljából orvosaink-
nak.

Áprilisban a Duna szokás szerint 
megijesztett bennünket, súrolva a har-
madfokú árvízvédelmi készültséget. 
Megkönnyebbülten tudtuk magunk 
mögött ezt az élményt.

Május hónapban körvonalazódott, 
és egyben elindult a Móricz Zsigmond, 
Arany János és Táncsics utcai útfelújí-
tás közbeszerzési és kivitelezési  mun-
kálatainak előkészítése

Nem közömbös, hogy a szigeti 
négy település egységes akarata érdemi 
lépéseket eredményezett abban, hogy 
vezetõi a Fővárossal és a Vízművekkel 
egyenrangú partnerként tudjanak tár-
gyalni a szentendrei szigeti vízbázisból 
származó ivóvízért ellenszolgáltatásról.

Nem szabad elfelejtkeznünk, hogy 
júniusban volt 60 éve annak, hogy Le-
ányfalu, testvérközségünk levált a ha-
marosan 1100 éves településünkről.

Közbeszerzési Bizottságunk e hó-
napban már az útberuházással kapcso-
latos tennivalókat végezte.

Ebben a hónapban választott 5 év 
után újra vezető óvónőt Képviselő-tes-
tületünk. A pályázaton Nagy Korné-
lia nyerte el a felelősségteljes posztot, 
akinek a folyamatos férőhelyhiánnyal 

küzdő óvodában megfelelő színvonalú 
pedagógiai foglalkoztatást kell biztosí-
tania a gyermekek számára.

Júliusban döntést hoztunk a közbe-
szerzési eljárásban az útépítést kivitele-
ző cégről, a Magyar Aszfalt pályázata 
lett eredményes (nagyon jó döntésnek 
bizonyult).

Augusztusban, ha a mesében van, 
itt is megtörtént Pócsmegyer-Surány-
ban égszakadás, földindulás. Ha lehet 
valamiről sokat írni, ez az esemény az 
volt a település életében. De minden 
rosszban van valami jó is. Ha anyagilag 
nem is, de útminőség javítása szem-
pontjából mind az önkormányzat, mind 
Surány jól jött ki a bajból. Ez az ese-
mény az önkormányzatnak 21,5 millió 
forintjába került, amiből 12 millió volt 
a vis major támogatás.

2-án komoly összefogással és pénz-
ügyi támogatással újra létre jöhetett 
Surány ünnepe, amely már nem csupán 
hagyományteremtő, de hagyománykö-
vető rendezvény lett. A visszajelzések 
alapján, - néhány rossz szájízű meg-
jegyzés mellett,- sikeres volt, reméljük, 
2010-ben is megrendezésre kerül.

Szeptemberben dübörögnek a gé-
pek! 20 év vágya látszik teljesülni azzal, 
hogy az óvodába tartók és a környék 
lakosai száraz lábbal közlekednek ha-
marosan.

Októberben pályázatot nyújtot-
tunk be az óvoda bővítésére a CÉDE 
pályázat keretében. Pályázatunk meg-
felelő volt, de forráshiány miatt eluta-
sításra került.

31-én lakosaink, Szabó István me-
gyei alelnök, a kivitelezők, a képvi-
selők és önkormányzati dolgozók jó 
hangulatban adták át illetve vették át 
az utóbbi évek legnagyobb beruházá-
sát, az újjávarázsolt Móricz Zsigmond, 
Táncsics és Arany János utcákat.

November 1-jén a lakosság, az Egyház 
és az önkormányzat közös anyagi erejével 
átadásra került a református temetőben az 
új búcsúztató hely, Kovách Tamás lelkész 
úr fáradhatatlan vezetésével.

Lassan 4 éve húzódó munkaügyi 
perben visszaadásra került  a Táncsics 
utcai szolgálati lakás, és ezzel új lehe-
tőség nyílik a Művelődési ház épület 
hasznosításának újragondolására.

A december mindig a számbavé-
tel és a jövő tervezésének hónapja. Az 
ünnep közeledtével sokminden átér-
tékelődik az emberben. Amit eddig 
rossznak láttunk kevésbé rossz, s ami-
nek nem nagyon örültünk, most öröm-
telivé válhat.

Értékelni az elvégzett munkát nem 
a mi feladatunk, hanem a lakosságé, de 
bízom benne Képviselő-testületünkkel 
és munkatársaimmal együtt, hogy jó-
szándékkal végzett munkánk találkozik 
a lakosság megelégedésével.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket 
és boldog újévet kívánunk a település 
minden lakójának és az itt pihenő üdü-
lőtulajdonosoknak.

Németh Miklós polgármester
a Képviselő-testület

az önkormányzat dolgozói

Tisztelt pócsmegyeri, 
surányi lakosok és 
üdülőtulajdonosok!

Pócsmegyeri Kisbíró
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Ilyen még nem volt! Sőt, országosan 
is ritka eset, hogy egy falu közössége 
találkozót szervezzen mindazoknak, 
akik valamely módon kötődnek hozzá. 
Születésük óta itt laknak, és már nem 
is tudnák máshol elképzelni az életü-
ket. Ide települtek és szeretnék, hogy 
minél inkább otthonukká váljék a tele-
pülés. Vagy éppen elszármaztak innen 
a szomszéd faluba, fővárosba, az ország 
távolabb eső részére. Lehet, hogy hiva-
talos lakhelyük már régóta máshol van, 
de a szívük mélyén még mindig erősen 
idekötődnek. Tudunk olyanokról is, 
akik határon túlra kerültek, vagy éppen 
az óceán túlsó partján találtak maguk-
nak menedéket. Őket is várjuk a talál-
kozóra, és egyáltalán mindazokat, aki 
szeretik ezt az ősi községet, és szívük 
vágya, hogy részt vegyenek ünnepén.

Mi is ez a világtalálkozó? Tervünk, 
szándékunk szerint, jóval több akar len-
ni, mint egy kulturális, szórakoztató ren-
dezvény! Az együttlétet kínálja, a kö-
zösség megerősödését kívánja szolgál-
ni. Ha régi ismerőseinkkel, távoli sze-
retteinkkel, rég nem látott gyermekko-
ri barátainkkal találkozunk, az mindig 
arra indít bennünket, hogy életünket 
tágabb perspektívában lássuk. Ha végre 
a mindennapos robotból kiszabadulva 
az ünnep ürügyén megtaláljuk az alkal-
mat egymás számára, le tudunk ülni be-
szélgetni múltról, jelenről, jövendőről, 
akkor az az egész közösség életére ter-
mékenyítő hatású lesz. Bemutathatjuk 
egymásnak értékeinket. Együtt csodál-
kozhatunk rá Pócsmegyer és Surány 
páratlanul gazdag történeti, természeti 
örökségére. Surányiak és pócsmegyeri-
ek minden korábbinál jobban késztet-
ve érezhetik magukat arra, hogy közös 

jövőjüket tervezzék. A véleménycse-
réhez nagyon sokat tehetnek hozzá a 
messzebbről érkezők is.

Hogy néz ki a három nap program-
ja? Bár még az előkészület legelején va-
gyunk, de már most igen sok minden 
felmerült: 
• Könyvbemutató előadássorozattal;
• Falubejárás, a község közismert és alig 

ismert helyszíneinek felkeresésével; 
• Kiállítás: „Hagyományos öltözetek 

Pócsmegyeren”;
• Fórumbeszélgetések a község helyze-

téről, jövőjéről, megoldandó felada-
tairól;

• Ökumenikus hálaadó istentisztelet;
•  Vásárnap;
•  Kukorica labirintus és más gyermek-

játékok;
•  Nagyszínpad kulturális programok-

kal; 
•  Történeti bemutató; 
•  Futóverseny;

•  Közös étkezés legalább egyszer; 
•  Tábortűz.

Hogy mindebből mi és hogyan va-
lósul meg, az egy kicsit mindnyájunkon 
múlik. A község önkormányzata eltö-
kéltnek mutatkozik, de a helyi források 
mellett szükséges további támogatók 
keresése. Amivel mindenki segíthet: 
rokonait, barátait vendégül láthatja 
két-három napra. Tudjuk, hogy ez nem 
kis vállalás, de gondoljuk el, micsoda 
pezsgést, életet hozhatna ez a vendég-
szeretet községünkbe!  Bővebb tájé-
koztatóval a Kisbíró jövő évi számaiban 
jelentkezünk. Addig is szeretettel vár-
juk mindenki észrevételét, javaslatát, 
felajánlását! Köszönjük, ha rokonaikat, 
barátaikat, ismerőseiket már most érte-
sítik e nagyszerű találkozás lehetőségé-
ről!

Egy életre emlékezetes találkozás 
reményében köszönt mindenki a vi-
lágtalálkozó szervezőbizottsága!

PÓCSMEGYERIEK VILÁGTALÁLKOZÓJA
2010. augusztus 20-22. – Beharangozó egy hagyományteremtő rendezvényre.

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen!”„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen!”
Széchenyi IstvánSzéchenyi István

Pest megye önálló régióvá válna
Egyhangú döntéssel fogadta el a Pest Megyei Közgyűlés Dr. Szűcs Lajos elnök 
előterjesztését „Pest megye önálló tervezési, területfejlesztési és statisztikai ré-
gió létrehozásának kezdeményezéséről”.  A határozattal a közgyűlés kezdemé-
nyezi, hogy a 2013-as Európai Uniós költségvetésben Pest megye már önálló 
régiót alkosson elszakadva a fővárostól.

Számítások szerint 2013-ig 275 milliárd forinttól esnek el a Pest megyei 
települések. Ez évekre lebontva közel 40 milliárd forint kiesést jelent, vagyis 
ennyivel több uniós támogatáshoz jutna a megye 187 települése, ha önálló régiót 
alkotna Pest megye. Jelenleg Budapest és a megyei megvalósuló projekttámoga-
tások százalékos összehasonlításánál az eredmény 75-25 a főváros javára.

Ezt a logikus, érvek alapján megálló döntést a megye 187 település önkor-
mányzatának több mint 95%-a, a megye lakosságának közel 60%-a támogatja.

Budapest. 2009. december 11.     

Dr. Szűcs Lajos, Pest Megyei Közgyűlés elnöke
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A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, LAKÓTÁRSAKAT ÉS 

NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
HÉTFÕ: 13 ÓRÁTÓL 16 ÓRA 30-IG • SZERDA: 8 ÓRÁTÓL 16 ÓRA 30-IG • PÉNTEK: 8 ÓRÁTÓL 12 ÓRÁIG

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT ZÁRVA TARTJUK, MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK.

KÉPVISELÕ-TESTÜLET

Mindenki számára ismert, hogy 2009. áprili-
sában Mexikóból és az Egyesült Államokból 
új típusú influenza vírus által okozott inf-
luenza megbetegedés terjedt el a világban, 
amely már Magyarországon is megjelent. 

Az előttünk álló influenzajárvány min-
den bizonnyal más lesz, mint amilyenek az 
eddigi szezonális influenzajárványok voltak. 
Az idei influenza szezonban a pandémiás 
influenza A(H1N1) v mellett a szezonális 
influenzavírusok is megbetegedéseket okoz-
hatnak.

Nem lehet előre megjósolni sem az 
események pontos lefolyását, sem a követ-
kezmények súlyosságát. A nemzetközi és a 
hazai adatok azt mutatják, hogy várhatóan 
az új vírus lesz a domináns kórokozó.

Elsősorban a fiatalabb korosztályt, az 5-35 
év közötti személyeket betegíti meg.

Ez ellen a vírus ellen fejlesztették ki 
a Fluval P nevű pandémiás oltóanyagot, 
mellyel megkezdődött a leginkább veszé-
lyeztetett körök beoltása.

Azt is tudni kell, hogy ez az oltóanyag 
nem azonos a szezonális influenza megelő-
zésére adott (Fluval AB) oltással. A Fluval 
P nevű oltóanyag biztosítja a védekezést az 
új típusú H1N1 vírussal szemben.

A mértékadó nemzetközi és hazai szakmai 
szervezetek véleménye egybehangzó- az influ-
enza elleni védőoltás a leghatékonyabb mód-
ja az influenzás megbetegedések, a súlyos 
lefolyású esetek, valamint a halálozás meg-
előzésének. A népesség mintegy 60 %-ának 
átoltottsága már elegendő a közösségi védelem 
kialakításához is. A vakcina 12 hónapos kortól 
minden korcsoportnak adható.

A szentendrei kistérség részére eddig 
8000 adag oltóanyag került kiszállításra a 
térítésmentes oltásokhoz.

Az elmúlt tíz évben az influenza védőol-
tások beadását követően területünkön nem 
fordult elő súlyos szövődmény, bénulás. 
Kétféle influenza oltóanyag beadása után 
jelentettek bénulásos tüneteket Magyaror-
szágon az elmúlt években, de azok külföldön 
gyártott oltóanyagok voltak, a magyar Fluval 
AB ilyen tüneteket nem okozott. A szezo-
nális és a pandémiás oltást egyszerre is be 
lehet adatni 18 éves kor felett. Azért javasol-
ják mindkét oltás beadását, mert a szezonális 
oltás nem véd az új típusú H1N1 vírus ellen, 
de a pandémiás oltás sem véd a hagyományos 
szezonális fertőzéssel szemben.

A doktornő még egyszer kihangsúlyoz-
za, hogy az oltás influenzás megbetegedést 
nem okoz, mivel elölt vírust tartalmaz, ter-
mészetesen, ha valakiben már lappang az inf-
luenza, azt azonnal nem védi meg a fertőzés-
től a védőoltás. Az oltás hatására ellenanyag 
termelés indul a szervezetben, a megfelelő 

védelem kialakulása két hét. Ha már valaki 
elkapta az influenzát, akkor a betegség le-
zajlása után csak 3-4 nappal ajánlott oltani, 
kivéve, ha bizonyítottan a pandémiát okozó 
vírustól volt beteg az illető. (Ilyenkor már 
megfelelő védelemmel rendelkezik, mivel át-
esett a megbetegedésen.)

Magyarországon három ütemben törté-
nik az oltás.

A három ütem az alábbiak szerint zajlik:
1. ütem:

• 1 évesnél idősebb, súlyos betegség koc-
kázatának kitett személyek

• Várandós nők
• Egészségügyi és szociális intézmények 

dolgozói és az itt huzamosan ápolt/ 
gondozott 12 hónaposnál idősebb sze-
mélyek

• Kritikus infrastruktúrát működtető sze-
mélyek
2. ütem:

• egészséges gyermekek védőoltása kam-
pányoltás keretében

• 12-36 hó közötti, közösségbe járó csecse-
mők és kisgyermekek, illetve a gyermekin-
tézmények dolgozói, illetve

• a 14 éven aluli gyermekek, akik nevelési, 
oktatási intézményekbe járnak, illetve 
az ott dolgozók.
3. ütem:

• a 12 hónapos, vagy annál fiatalabb csecse-
mőkkel egy háztartásban élő személyek.
Jelenleg az első ütemnél tart az oltás 

beadás. A 12 hónapos- 14 éves gyerekek 
esetében folyik az igények felmérése és ezt 
követően kezdődik el az oltások beadása. 
Ezt az intézmények fogják bonyolítani, de 
az oltások megkezdése előtt a szülőktől be-
leegyező nyilatkozatot kell kérni.

A védőoltás senkinek nem kötelező, de 
ajánlott. A doktornő a maga részére is be-
adatta mindkét oltást, így saját tapasztalat-

ból mondhatja, semmilyen problémát nem 
okozott.

Az influenza szövődményeként idősebb 
korban bakteriális felülfertőződés követ-
kezményeként tüdőgyulladás alakulhat ki. 

Felvetődött az utóbbi időben, hogy a 
várandós anyák esetében történjen-e oltás 
vagy nem, veszélyes lehet a magzatra vagy 
sem. Az is igaz, hogy a terhes nők esetében 
klinikai vizsgálatokat nem végeztek, de 
szakmai kollégiumok véleménye szerint egy 
esetleges influenzával járó magas láz veszé-
lyesebb lehet a magzatra, mint az oltás. Ezért 
azt javasolják, hogy terhes nők esetében cél-
szerű az Őket körülvevő személyeket beol-
tani, ha a terhes fél az oltástól.

Természetesen, aki közösségbe jár, annak 
megfelelő védelmet az oltás adhat. 

Az úgynevezett vírusellenes szereket 
lehet prevenciós (megelőző jelleggel) és te-
rápiás célra is szedni, azonban a virális ké-
szítmények maximum 28- 30 napig szedhe-
tők megelőző jelleggel, azonban ezen virális 
gyógyszerkészítményeknek sem volt klinikai 
tesztelése terheseken.

Kritikus infrastruktúrában dolgozók ka-
tegóriájában a VÍZMŰ dolgozói vannak te-
rületünkön oltásra kijelölve, de a szakminisz-
térium központilag megrendelte a rendőrség, 
tűzoltóság és az egészségügyi dolgozók ré-
szére is az oltást.

Térítésmentesen 4 millió oltóanyag kerül 
szétosztásra az országban, 2 millió adag pedig 
térítés ellenében a gyógyszertárakban szerez-
hető be. Tudni kell, hogy a megfelelő ellen-
anyagszint kialakulásához kb. 2 hét szüksé-
ges. A pandémia (világjárvány) magyarorszá-
gi tetőzését december közepére várják, ezért 
érdemes minél előbb beoltatni mindenkinek 
magát, nem megvárni a járvány csúcsát.

Dr. Homor Zsuzsanna
kistérségi tiszti főorvos                               

Tájékoztató az új típusú influenza elleni védőoltásról

Rákszűrés
2009. 12. 04-én nőgyógyászati rákszűrés volt a védőnői tanácsadóban. Dr. Kovács Iván 
nőgyógyász főorvos alapos vizsgálatával mindenki meg volt elégedve. 30 nőt tudott fo-
gadni családias hangulatban a délelőtt folyamán, akiknél ultrahanggal egybekötött, teljes 
körű nőgyógyászati rákszűrést végzett. A szűrővizsgálatoknál a kistérségi települések, 
(köztük Pócsmegyer) közösen vásárolt eszközei álltak rendelkezésére. 

Amennyiben lehetséges, évente kétszer szeretnék ilyen rákszűrést szervezni. Sajnos, 
túljelentkezés miatt ez alkalommal el kellett utasítani 9 hölgyet. Ők a következő szűrésen 
elsőbbséget élveznek.

Kedves hölgyeim! A méhnyakrák időben felfedezve gyógyítható, ezért kérem, évente, 
de legalább 2 évente menjenek el nőgyógyászati rákszűrésre. Ezzel kapcsolatos kérdése-
ikre szívesen válaszolok telefonon, illetve személyesen a tanácsadóban is. 

Gyöngyösiné Baranyi Mária védőnő
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Közel évtizedes szívós küzdelem után 
egyik célját elérte a sziget négy telepü-
lése. A fővárosi közgyűlés, mint az ivó-
víz árát meghatározó szerv november 
végén úgy döntött, hogy „a Fővárosi 
Vízművek Zrt. víztermelő kapacitásaival 
érintett önkormányzatok részére az érté-
kesített vízmennyiség minden köbmétere 
után nettó 1 forint forrást teremt a víz-
díjba beépítve, amely az érintett önkor-
mányzatnak vízbázis védelem céljából 
biztosított közérdekű kötelezettségvál-
lalásként fizetendő évente, 2019-ig, az 
adott önkormányzat közigazgatási hatá-
rán belül termelt vízmennyiség arányá-
ban. 2010-ben ez 1 százalék többlet-díj-
emelést jelent.” A fővárosiak ivóvizének 
70 százalékát a Szentendrei-szigeten 
termelik, s eddig a vízbázisok védelme 
céljából elrendelt korlátozások miatt 
kevés kárpótlást kaptak az itt lakók. Jö-
vőre ez másképp lesz. A közgyűlési ha-
tározat kacifántos szövege szerint az itt 
kitermelt – és ténylegesen értékesített 
– mintegy százmillió köbméter víz után 
a városlakók által fizetett nettó 190,80 
forintos tarifából 1,80-at a vízbázisvé-
delem céljából elkülönítetten szed be 
a Vízművek. A céget terhelő adók le-
vonása után megmaradó 1 forintokat 
pedig átutalja a szigeti településeknek. 
A mintegy százmilliós summát, persze 
nem lehet majd akármire költeni. Fel-
használásáról a Vízművek, a Városháza 
és a négy település által megkötendő 
tíz éves szerződés adta kereteken belül 
lehet dönteni. A települések azt szeret-
nék, ha nem az 1 forint, hanem a min-
denkori vízdíj 1 százaléka lenne „kőbe 
vésve”, a mostani közgyűlési határozat-
ból ez korántsem egyértelmű.

Milyen arányban jutnak a telepü-
lések majd a tekintélyes összeghez? 
„Nem veszünk össze rajta” – mondta 

Molnár Zsolt, Szigetmonostor polgár-
mestere a Kisbírónak. Ugyanezt vallja 
Németh Miklós, falunk polgármestere 
is. „Nem fogunk 1-2 millió forinton ci-
vakodni, eddig is közösen léptünk fel”. 
Ő azt szeretné, ha a pénz nagy része 
egyben maradna, és egy közös pályáza-
ti alap önrészének a forrásaként szol-
gálna. Mint mondta, erről már szóbeli 
egyezséget is kötött a négy polgármes-
ter, akik az öt éve működő mikrotér-
ségi társulás tagjai. Ez úgynevezett jogi 
személyiséggel egyelőre nem rendelke-
zik, azaz nem tud például szerződést 
kötni, de a terv az, hogy közös non-
profit szervezetet hoz létre a négy falu, 
amelyek eddig is évente körülbelül 5 
millió forinttal finanszírozták a társulás 
költségeit. Pócsmegyer például csator-
názná az üdülőtelepi területét – azokat 
az ingatlanokat, amelyeken van közmű-
ves vízellátás. Csak a csatornázási terv 
több millió forintba kerül. Magáért a 
kivitelezésért Surányban akár egymilli-
árd forintot is elkérhetnek. Ezt – és a 
Horányban tervezett hasonló fejlesz-
tést csak a 13 települést magába foglaló 
szentendrei kistérség uniós pályázatá-
ból lehetne finanszírozni. A vízbázis-
védelmi pénzből tehát az előkészítésre 
és az önkormányzati önrészre futná. A 
surányiaknak a jó hírhez tudniuk kell, 
hogy ingatlanonként várhatóan a 200 
ezer forintot is elérheti majd a lakossági 
beruházási hozzájárulás terhe, cserében 
viszont ennél nagyobb mértékű lesz in-
gatlanjaik értéknövekedése. 

A csatornázás csak az egyik eleme 
a leendő pénzalaptól várható beruhá-
zásoknak. Szigetmonostor a hulladék-
kezelést, elsősorban a komposztálást 
fejlesztené, valamint a környezetet 
nem károsító turizmust, és a helyi ér-
tékeket a szervezett oktatásban is meg-

ismertetné a felnövekvő generációval. 
A hulladékkezelés javítását Németh 
Miklós is fontosnak tartja, a turizmust 
térképekkel, kiadványokkal segítené, 
és fontosnak tartja a környezetet nem 
szennyező kerékpározást segítő új bi-
cikliutakat is. Ezek vonalvezetése oly-
kor épp a Vízművek akadékoskodása 
miatt kacifántos – panaszolta Sajtos 
Sándor, Tahitótfalu polgármestere. A 
hidrológiai védőzóna – amire hivat-
koznak a korlátozások elrendelésekor 
– egyébként jogilag kacifántos: a ha-
tóságok és a Vízművek is hivatkozik 
rá, de jogszabályban nincs kihirdetve, 
mondhatnánk, jogilag nem létezik. Pe-
dig, ha létezne, akkor a zónán elrendelt 
korlátozások okozta bevételkiesésre 
hivatkozva kompenzáció járna érte. 

A nyertes csata után egy újabb 
küzdelem még hátravan. Az említett 
kompenzációt a – jelenleg köbméte-
renként 4,50 forintos – vízkészletjá-
rulékból (VKJ) igényli a négy önkor-
mányzat, s bár eddig nem jártak ered-
ménnyel, a jogalkotási munka a Kisbíró 
információi szerint már elkezdődött. 
2005-ig egyébként volt mód ezen a cí-
men a – központi költségvetési bevétel-
ként funkcionáló – VKJ-ból a vízbázis 
védelmére költeni, de azóta ez a lehe-
tőség megszűnt. Ám ahogy eltörölték, 
úgy vissza is állíthatják ezt a rendszert 
a kormányzati döntéshozók. A VKJ-
ból várt kompenzáció legalább akkora 
lehet, mint a vízdíjból befolyó 1 forint 
köbméterenként, s elképzelhető, hogy 
attól eltérően, ez már lakosságuk vagy 
vízbázissal érintett területük arányában 
illetné az önkormányzatokat. De erről 
korai lenne találgatni, hiszen a vízügyi 
törvény módosítása még jövőre is csak 
különlegesen szerencsés esetben kép-
zelhető el. 

A fővárostól várt 1 forintok sem 
azonnal gurulnak egyébként a sziget-
re: előbb meg kell kötni a tíz évre szóló 
megállapodást, ennek előkészítése több 
hónapot is igénybe vesz. A szerződést 
a Főváros – és a Vízművek – kívánságá-
ra tíz évre szóló fejlesztési tervnek kell 
megalapoznia. A pénz fogadására ki-
gondolt közös nonprofit mikrotérségi 
szervezet vagy társaság sem alakult még 
meg. Így a legjobb esetben is legkoráb-
ban a jövő év közepén érkezhet meg az 
első, időarányosan járó summa. A négy 
falu költségvetési takarója azonban 
jövőre sem lesz hosszabb az ideinél, 
hiszen szigorodnak az önkormányza-
ti normatívák. Vagyis a mostani siker 
ellenére 2010 sem ígérkezik könnyű 
évnek.

Szabó Gábor 

Évi százmillió forint kompenzáció a vízbázis védelmére
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Minden előírt paraméternek megfelel a 
fővárosi csapvíz – mondta a Fővárosi Víz-
művek laborvezetője. Major Éva hozzátet-
te: a főváros parti szűrésű vízbázisokból 
nyeri a csapvizet, amelyek nagyon ked-
vező adottságúak. A Fővárosi Vízművek 
vizsgálata szerint gyógyszermaradványok 
nincsenek kimutatható mennyiségben a 
csapvízben. 

Kaputa Júlia beszélt Major Évával.
Major Éva: – A Fővárosi Vízművek az 

ivóvizet parti szűrésű vízbázisból nyeri, na-
gyon kedvező adottságúak ezek a vízbázi-
sok. Kevesen tudják, hogy az uniós csatlako-
zás óta van egy új magyar kormányrendelet, 
ami meghatározza azokat a paramétereket, 
amelyeknek meg kell felelni a szolgáltatott 
ivóvíznek. Ilyen paraméterek az alappara-
méterek, a PH, keménység, vezetőképesség, 
széneket mérünk, ionokat, klórozási mel-
léktermékeket, szerves szennyeződéseket, 
mikrobiológiát és mikroszkópos biológiai 
paramétereket is ellenőrzünk.

– Ezek közül melyek azok, amelyek a leg-
veszélyesebbek, és ami hogyha belekerül a víz-
be, akkor a legnagyobb károkat tudja okozni 
egészségi szempontból?

– Egészségügyi szempontból értelem-
szerűen a nehézfémekre koncentrálunk, il-
letve a szennyezést jelző paraméterekre, ami 
a klorid, ammónium, nitrit, nitrát. Ugye a 
Fővárosi Vízműveknek ilyen jellegű kémiai 
problémái nincsenek. Annyit tudok mon-
dani, hogy Magyarországon több helyen 

előfordul olyan, hogy az arzén-érték túllépi 
gyakorlatilag a most jelenleg megengedett 
határértékeket, de a Fővárosi Vízművek ál-
tal szolgáltatott ivóvízre ez nem jellemző.

– Gyógyszermaradványokat vizsgálnak-e 
az ivóvízben? Olvastam különböző cikkeket, 
hogy külföldön ez milyen nagy problémát jelent. 
Nem tudom, hogy ez Magyarországon érzékel-
hető-e problémaként?

– Természetesen a média foglalkozik 
ezzel, illetve a fogyasztókat is izgatja ez a 
kérdés. Kötelezően a gyógyszermaradvá-
nyok vizsgálata nincs előírva. A Fővárosi 
Vízművek egy kutatás-fejlesztés projekt 
keretében megnézte a saját vízbázisain, il-
letve a szolgáltatott vizében bizonyos típu-
sú gyógyszermaradványok jelenlétét. Főleg 
a fájdalomcsillapító és a gyulladáscsökkentő 
maradványokra koncentráltunk, hiszen eze-
ket fogyasztják legnagyobb mértékben, il-
letve a szteroidokra, tehát a fogamzásgátlók 
és egyéb hormontartalmú gyógyszereknek 
a maradványaira.

– Gondolom azok a legveszélyesebbek is, 
nem?

– Igen. Azok a paraméterek, illetve azok 
a vegyületek, amiket mi megnéztünk - te-
hát ismétlem, a Fővárosi Vízművek kútjai-
ról van szó, vízbázisairól, illetve az általunk 
szolgáltatott vízről. Gyakorlatilag ezek a 
gyógyszermaradványok, mind a szteroidok, 
mind a nem szteroid gyógyszerek esetében 
nincsenek kimutatható mennyiségben jelen 
az ivóvízben. Ez egy megnyugtató dolog. A 

technológiánknak köszönhetően és magá-
nak a parti szűrésnek köszönhetően nem is 
gondoltuk, hogy lesz a mi szolgáltatott vi-
zünkben gyógyszermaradvány, de ezt sze-
rettük volna mérésekkel igazolni.

Inforádió, 2009. nov. 20.
(Hiába, nincs párja a Szentendrei sziget 

vízbázisából származó víznek)

HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ

Dr. Szabó György  háziorvos rendelési ideje: 
Hétfő:       14 - 19 óráig 
Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 13 - 17 óráig
Csütörtök: 8 - 12 óráig
Péntek: 8 - 12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050

FOGÁSZAT

Dr. Fülöp Judit fogorvos 2010. január 6-án, szerdán kezdi 
meg rendelését Pócsmegyeren, 13 órától 20 óráig.

FOGÁSZATI RENDELÉS 2010. január 6-tól:
Szerda:   13 – 20 óráig
Péntek:       8 – 11 óráig gyermekfogászat
                 11 – 16 óráig felnőtt rendelés

Dr. Fülöp Judit fogorvos
Telefon: 26- 395-123

Szent Klára Gyógyszertár
Fiókgyógyszertára

Megnyílt a Pócsmegyeri 
GYÓGYSZERTÁR!

Nyitva tartás:
Hétfő: 14.00-19.00
Kedd: 8.00-13.00

Szerda: 13.00-18.00
Csütörtök: 8.00-13.00

Péntek: 8.00-13.00
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Tel.: 26-395-277

A Polgármesteri Hivatal közvetlen telefonszámai

Feladatkör Ügyintéző Telefonszám
Anyakönyvi ügyek, lakcímbejelentés Kajos Lászlóné 06-26-814-844
Adóügyek Kőbányai Jánosné 06-26-814-848
Építési és műszaki ügyek Takács József 06-26-814-847
Pénzügy Simon Zsuzsa 06-26-814-846
Pénztár Debreczeni Beáta 06-26-814-849
Mezőőr, közterületfelügyelő Detky András 06-26-814-843
Iktatás Somogyiné Alagyi Szilvia 06-26-814-845
Mikrotérségi referens Tekes Tamás 06-26-814-850
Polgármester, jegyző titkárság, 
Kisbíró szerkesztősége Csémy Istvánné 06-26-814-841

Minden előírt paraméternek megfelel a fővárosi csapvíz

Advent az Állatkertben
2009. december 3-tól betlehemi élőképet 
állított fel a Budapesti Állat- és Növény-
kert. A tizennégy figurából álló betle-
hemi istálló ember nagyságú szobrait 
Mónus Béla fafaragó művész készítette 
2007-ben, majdnem három hónapi mun-
kával. Látható a szent család, a napkeleti 
bölcsek, a pásztorok és az angyalok, de 
nem a bibliai tájak egykori öltözékében, 
hanem a magyar pásztorművészet ha-
gyományai szerinti magyaros viseletben, 
mert nálunk a hagyományok így épültek 
be a helyi kultúrába. A szobrok anyaga 
a Margitszigeti Kisállatkertben kiszáradt 
hatalmas kőrisfa, és most itt újra életet 
lehelt bele a szobrász. A parasztudvari 
betlehemet élővé teszi Snufi, a csacsi és 
Rozi, a magyartarka tehén, amelyek az 
ember és az állat évezredes kapcsolatára 
utalnak. Az egész adventi időszakban a 14 
év alatti gyerekek ingyen látogathatják az 
Állatkertet.
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Megjelent és végre kapható Csengő Tschörner András csodá-
latos képeslapkönyve! A könyv felbecsülhetetlen értékű do-
kumentálása a történelmi Magyarország református templo-

mainak, egyházi épületeinek. Az 543 oldalas nagyalakú közel 
1100 régi színes képet bemutató könyvet Bölcskei Gusztáv 
püspök látta el előszavával. Az első példányok május 22-én, 
a Debreceni Református Alkotmányozó Zsinat tiszteletére 

jelentek meg. Most végre lehetőség nyílik a könyv megvásár-
lására is! A szerző szeretettel várja mindenki érdeklődését!

Ára: 9.800.-Ft • Tel.: 26/395 263

Értesítjük a tisztelt lakókat, hogy Szi-
getmonostor Község Önkormányza-
tának a Lehel és Társa Kft-vel kötött 
megállapodása alapján 2010. január 1-
től a Szentendre,Határcsárda- Sziget-
monostor kompátkelésen 40 alkalmas 
tömbjegy kerül bevezetésre.

A tömbjegy az év bármely napján 
megváltható, nincs havi érvényesség-
hez kötve, viszont folyó év december 
31-e után nem használható.

40 alkalommal biztosít átkelést a 
tömbön feltüntetett rendszámú gépko-
csi és vezetője együttes utazása esetén.

A kompon való átkeléskor 1 darab 
szelvényt kell átadni a jegykezelőnek!

A 40 alkalmas tömbjegy ára 16000 Ft.

Így egy átkelés 400 Ft-ba kerül a 
vezető és gépkocsija számára, az eddigi 
580 Ft helyett.

Kellemes utazást kíván Önöknek a 
Lehel és Társa Kft. és Szigetmonostor 

Község Önkormányzata.
• 

MEGVÁLTÁSI INFORMÁCIÓK
Kérjük a tisztelt utasokat, hogy tömb-
jegyváltási szándékukat telefonon a 
megváltás előtt legalább 1 nappal jelez-
zék, ezzel is megkönnyítve a rendszám-
ra történő kiállítást.

Tel.: 06-20-912-2952, mely a hét min-
den napján de. 10-este 20 óra között hív-
ható. A megváltásra, és a vételár kifizeté-
sére a jegykezelő matróznál kerül sor.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK
1. A kompon való átkeléskor a tömbjegy-
ből a jegykezelő tépi ki a soron következő 
sorszámú szelvényt. Előre kitépett, a tömb 
nélkül használt jegy nem jogosít átkelésre.
2. A tömbjegy árát visszatéríteni nem 
áll módunkban. Így árvíz, jegesedés, 
köd, megbetegedés, műszaki és egyéb 
meghibásodás esetén a megmaradt szel-
vények felhasználására az akadály elhá-
rulta után van lehetőség.
3. A gépkocsi utasai menetjegy váltásá-
ra kötelesek.
4. Az aktuálisan használt tömbjegy más 
rendszámú gépkocsira nem használ-
ható; a rendszám a szelvényeken nem 
módosítható.

FELHÍVÁS

Nyugdíjas klub hírei
A találkozások a nyár, az ősz folyamán minden csütörtökön 
megtörténtek és minden alkalomkor más-más, körünkben 
vonzó, érdeklődést kiváltó téma megbeszélése után a játéké 
volt a főszerep. De a főzések sem maradtak el – szinte két 
hetente bográcsoztunk –, aminek elkészítésében, elfogyasz-
tásában részes volt mindenki. A hűvös idő beköszöntével a 
foglalkozások, beszélgetések veszik át a főszerepet. Így tör-
tént ez november 5-én, amikor családi szervezésben, – fő-
zés, kínálás – zajlott a nyugdíjasok találkozása. Köszönjük 
a vendéglátást, szép számban megjelentünk ezen a napon. 
Örömmel, szívélyesen fogadták a háziak – Rédei család – a 
klub megjelent tagjait. A ház asszonyát Popovics Erzsike 
saját versével köszöntötte:

Sok év elszállt, könnyű lepkeszárnyon
A küzdés nem könnyű, de szíved sose fájjon.
Sohase bánkódj, ha múlnak az évek,
Helyébe gyermekeid és unokáid lépnek.
Áldja meg az Isten szívedet, lelkedet,
Mert szerettél és óvtál bennünket.
Drága kezed dolgozott, gyógyított és védett,
Ezért hálával tartozunk mi Néked.
A jó Isten vezesse minden lépésedet és kérjük,
Hogy áldja meg az elkövetkező éveket.

November 26-án a sikeres hagyomány folytatásaként 
meghívásunkra Borszéki Attila tangóharmonika játékával 
szórakoztatott bennünket. Sokat daloltunk, táncoltunk. 
Az este jelzője ez volt: fergeteges jókedv és hangulat, mind 
a zenét adó, mind az esten résztvevők részéről.

Jeles napok és az ezekhez kapcsolódó ételek gyűjtésével 
kapcsolatosan a januári újságban számolunk be. Kedves ün-
neplés volt, amikor az Erzsébeteket, Katalint köszöntöttük.

Körünkbe december 3-án, csütörtökön jött el a Mikulás 
és hozott mindenkinek ajándékot és virgácsot, bár a virgá-
csot véleményünk szerint a megjelentek nem érdemeltük 
meg, mert magaviseletünk osztályzata jeles.

Januári programunk: Január 7-én, csütörtökön utószil-
veszteri mulatságot tartunk. A találkozások – mint ahogy 
eddig is – minden csütörtökön délután 5 órakor kezdődnek 
a Művelődési házban.
Ezúton kívánnak a Nyugdíjas klub tagjai békés karácsonyi 

ünnepeket és boldog újévet minden kedves olvasónak.
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A történelem előtti korból térjünk vis-
sza a jelenbe. A kanadai Szikláshegység-
ről írok néhány sort és közlök néhány 
képet ízelítőül.

Először is, a Szikláshegység fantasz-
tikus varázslatos és fenséges. Az észak-
amerikai Kordillerák (a kontinens nyu-
gati részén húzódó hatalmas hegység-
rendszer) legnagyobb hegysége. Majd-
nem 5000 kilométer hosszan vonul a 

kanadai Alberta és Brit Columbia tarto-
mány északi vidékéről az USA Új-Me-
xikó államának déli részéig. Szélessége 
kb. 1000 és 600 km között váltakozik. 
Magassága pedig 1500 km-től 4399 m 
magasságig terjed. A fiatal gyűrt hegy-

ségek 65-35 millió éve emelkedtek ki. A 
kanadai Sziklás hegység nevezetessége 
a Columbia-jégmező, melynek része a 
hatalmas Athabasca gleccser. Rengeteg 
gyönyörű tó, változatos növény- és ál-
latvilág teszi varázslatossá. Sok nemzeti 
parkban őrzik, gondozzák és mutatják 
mindenkinek ezeket az egyedülálló ter-
mészeti csodákat.

A szerzõ felvételei.

Dr. Kiss András sorozata – Kanadában voltunk IV. rész
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Sok mindent írtak már a karácsonyról. 
Főleg vallási szempontból. A népi kará-
csonyi szokásokról is gyakran olvasha-
tunk, országos általánosságokat. Szeret-
nék ezúttal a pócsmegyeri és surányi ol-
vasóknak olyasmit írni, amiről ritkábban 
lehet hallani. Bevonom egy hazai horvát 
népszokáskutató, Frankovics György és 
egy magyar kutató, Pócs Éva ismereteit.

Először is a Jézus születését jelen-
tő-jelentgető szép ünnep nevéről! Előre 
bocsájtva, hogy évszázadokkal ezelőtt 
másféle időszámítás volt, mint ma. A 
karácsony akkor az új év kezdetét je-
lentette. Megint más időszámítás sze-
rint viszont január 6-ára, Vízkereszt 
ünnepére esett Újév napja. A karácsony 
szó a velünk együtt élő és szomszédsá-
gunkban lakó szláv népek nyelvében 
kapcsolatba hozható a ’menni, lépni’ 
értelmű korcsiti, koracnuti igével, vagy 
például a bolgár kracska szóval, ami ’lé-
pés’-t jelent. Hiszen karácsonykor teszi 
meg első lépését az év, az ember akkor 
lép át egyik évből a másikba, az óévből 
az új évbe. A magyarázat bizonyítékául 
szolgálhat nyelvünkben a bor minősíté-
sének nyelvi kifejezése, a „milyen évjá-
ratú” megjelölés. A karácsony ünnepnév 
a magyarba valószínűleg egy délszláv 
alakból került, amely már régies, népies 
értékű, de nálunk még élő köznyelvi. A 
szláv nyelvek irodalmi formájában ma 
már más szavakkal nevezik meg ezt az 
ünnepet.

Másodszor „szűkebb hazánk” 
vagyis községünk konkrét karácsonyi 
hagyományait idézem föl pócsmegyeri 
gyűjtéseimből. Amikor 1960 táján nép-
rajzi gyűjtést végeztem a községben, 
más témákra irányult a figyelmem, ke-
vés följegyzésem készült a karácsony 
témájában. Csupán ennyi:

Karácsonykor a fiúk házról házra 
járva ezzel a verssel mondták el jókí-
vánságaikat a XIX. század végén:

Karácsony ünnepén Isten születtetett,
A mi váltságunkra Istentől kűdetett,
Hogy megváltson minket az ő szent 

vérével,
Nagypénteken levő kínszenvedésével.
A legutóbbi években fővárosunk 

fontosabb terein karácsony előtt nagy 
feszületeket állítanak föl, amelyek 
a születéssel együtt már a megváltó 
kínhalálra is figyelmeztetnek. Furcsa 
modern ötletnek vélik sokan! Pedig a 
pócsmegyeri köszöntő szövege már 
száz événél régebben erre a gondolat-
ra épült. Nemcsak a pócsmegyeri szö-
vegben fordul elő, hanem más vidékek 
folklórjában is. Például bizonyos hor-
vát népi imákban Jézus születése és ke-
reszthalála együtt jelenik meg.

A megyeri fiúk a fönti, ritmikusan 
előadott vers után egy szabadon áradó 
formulával fejezték be mondandójukat:

Engedje az Isten, hogy sok boldog ka-
rácsonyünnepet érjenek kigyelmetek erő-
ben, egészségben! Szívemből kívánom!

Kislányok, hét-nyolc évesek 1890 
táján karácsonyeste ezzel a verssel kö-
szöntöttek a szomszédságukban:

Kiskarácsony, nagykarácsony,
Kisült-e már a kalácsom?
Tyúk ide, búbos, rétes ide, rongyos,
Kis menyecske, piros!
Megkínálták őket tyúkhússal, ré-

tessel, karácsonyi kaláccsal: kismadár 
formájúval, amelynek borsból tettek 
szemet és a farkát bevagdalták. A figu-
rális süteményeknek magyar környe-
zetben nem tulajdoníthatunk mélyebb 
mágikus tartalmú szimbolikus jelentő-
séget. Általában a mai Európa ünnepi 
kalácsformái inkább csak az alkalom 

jellegét szimbolizálják, például a szláv 
karácsonyi állatfigurák a karácsonynak 
a mezőgazdasággal kapcsolatos, a po-
gány korból fennmaradt szertartásos 
cselekményeire utalnak. A „karácsonyi 
kenyeret” a hazai horvátok is csinálták 
galamb alakúra, szeme kendermag volt, 
azt kapták a köszöntők. Madár, galamb 
alakú tészta a magyarok körében nem 
kifejezetten karácsonyi, hiszen gyakran 
készült kenyérsütéskor a vakarékból.. 

Harmadszor egy „gyűjtési felhívás-
sal” fordulok a kedves olvasókhoz! A 
téli estéken egy kis időt szánjanak TV-
nézés helyett arra, hogy gondolatban 
vagy beszélgetés közben fölelevenítsék, 
majd följegyezzék ismereteiket a helyi 
karácsonyi szokásokról:

hogyan készítették föl az asztalt
milyen volt a karácsonyi abrosz
miből állt a karácsonyi vacsora
mi volt az a „karácsonyi morzsa”
mi volt az a „karácsonyi szalma”
mi volt a „karácsonyi tuskó”
mi volt a szerepe karácsonykor a 

család mezőgazdasági termékeinek
mi volt a szerepe karácsonykor a 

család háziállatainak
volt-e karácsonyi ostyahordás
hogyan terjedt el a karácsonyfa állítása
mivel díszítették a karácsonyfát
mik voltak a jellegzetes karácsonyi 

ajándékok, ki mit szokott kapni
szokás volt-e karácsonykor a jövő 

évi időjárásra vonatkozó jóslás
foglalkoztak-e karácsonykor szerel-

mi-házassági jóslással a lányok
hogyan emlékeztek meg karácsony-

kor halottaikról?
Biztosan sokféle emlék és sokféle, 

ma is gyakorolt helyi szokás eszükbe 
jut! Akinek csak kézzel írásra van mód-
ja, az legyen szíves juttassa el följegyzé-
seit január végéig a Szerkesztőségre. Aki 
számítógéppel írja le és módja van e-mai-
lezni, attól közvetlenül a szerző várja az 
adalékokat: terezina23@gmail.com.

Remélem, jövő karácsonykor az 
összegyűlt adatokból hosszabb cikket 
írhatok!

De most már többre nem futja. El-
köszönök, ahogy ilyenkor illő:

Engedje az Isten,
hogy sok boldog karácsonyünnepet ér-
jenek kigyelmetek erőben, egészségben!

Szívemből kívánom!

Balogh Jánosné Horváth Terézia

A karácsonyról
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VILLANYSZERELÉS
ÉPÜLETEK 

VILLANYSZERELÉSE, 
JAVÍTÁSOK,

 BŐVÍTÉSEK, HIBAELHÁRÍTÁS, 
ÚJ SZERELÉS

Mobil: 06-70-281-5569

Tel./Fax: 26-395-219

e-mail: rolitex94@gmail.com

ÁLLATKÓRHÁZ 

Folyamatos éjjeli, hétvé-
gi ügyelettel Szentendre 
központjában, Római sánc 

u. 2/b. T.:26-317-532, 
30-9370-863. 

Ügyelet:30-6626-849. 
Rendelő: Tahitótfalu, 

Szentendre u. 6. 
T.: 26-385-152 

Pénteki napokon – 
körjárat: kiszállási díj 
nélkül házhoz megyünk! 

Dr. Szolnoki János

December 5-én a református templomból kiáramló gyereksereg az ott várakozók-
kal együtt zsúfolásig megtöltötte a Bocskai teret, ahol kicsik és nagyok gyűltek 
össze a Mikulás-várásra.

Még aki nem is számíthatott ajándékcsomagra, kárpótolhatta magát a kipirult 
arcú, izgatottan fészkelődő gyereksereg látványával. A gyerekek énekszóval, és 
Fülöp Tibor harmonikamuzsikájával várták a kedves vendéget.

Pánczél János, aki munkában megfáradt lovaskocsiját hintóvá ékesítve szép 
fehér lovával hozta el a Mikulást (alias Wágner Sándort), valamint a hivatásukkal 
ellentétben bűbájos krampuszokat, Bodorné Kepler Ibolyát, Bodor Lillát, Nagy 
Erzsébetet, Vinczéné Orosz Natáliát. Az ötödik krampusz, aki Molnár Ákos 
bőrébe bújt, nem átallott a templom ablakából integetni és mosolyogni a téren 
összegyűltekre, akik megbocsátották a huncutnak ezt a csínytevést.

Kis településünkön 270, 0-15 éves gyermeket ajándékozott meg a jó öreg Mi-
kulás! 

Fotó: Gyimesi János

Pócsmegyeren járt a Mikulás!

Surányban induló vállalkozás 

„Anti bácsi konyhája” 
ebéd menüre 

megrendelőket vár szeretettel.

Az ebédet hétfőtől péntekig 
minden nap 12 és 13 óra között 

házhoz szállítjuk 
750 Ft/adag áron.

Érdeklődni: 
06-30 3283944-es telefonon.
Karácsonyra, szilveszterre 

halászlé és hidegtál 
megrendelést felveszünk.
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Kedves Mindnyájan!
Engedjék meg, hogy röviden fel-

idézzük a temetőkapu és a búcsúztató-
épület építésének történetét.

Popelka László 2008-ban felajánlot-
ta, hogy a régi kapu helyére adomány-
képpen új temetőkaput épít. A felaján-
lást a presbitérium örömmel és köszö-
nettel fogadta, hiszen az új temetőkapu 
közeli jövőben történő megépítése saját 
tervei közt is szerepelt. 2008 végére már 
álltak az új kapu oszlopai a presbitérium 
által megadott méretekben. 

2009 elején presbiteri döntés szü-
letett arról, hogy az idei évben az új 
temetőkapu mellett, lehetőségei fi-
gyelembevételével, az egyházközség 
új búcsúztatót építtet. A búcsúztató 
helyszínéül a temető túlsó végében lévő 
útelágazás került kijelölésre. Kálmán 
Kinga építészmérnök tervét az egyház-
község közgyűlése július 28-án fogadta 
el. A terv a pócsmegyeri régi építészeti 
hagyományokat eleveníti fel. Az épület 
a falu felé nyitott. Az ácsszerkezetben 
elhelyezett fadíszítés egyaránt emlé-
keztet keresztre, kehelyre és csillagra, 
mint a keresztyén egyház jelképeire. A 
macskalépcsős hátsó homlokzaton ta-
lálható ablaknyílás keresztyén remény-
ségünkre utal: van folytatás... A nyílás 

íve a temetőkapu ívével is harmonizál. 
Kálmán Kinga ingyen, Isten dicsőségé-
re készítette a terveket.

A búcsúztatóhely építésére Popel-
ka László kőműves vállalkozót és 
Papp László ács vállalkozót kérte fel a 
presbitérium. Köszönettel tartozunk a 
pontos és igényes kivitelezésért, a ter-
vek kreatív alkalmazásáért, és az egyház 
számára készített  rendkívül kedvező 
árajánlatokért! A temetőkapu és a bú-
csúztató hely szinte egyszerre lett kész. 
Nagy öröm az, hogy a végén a presbitéri-
um megtalálta az anyagi lehetőségét an-
nak is, hogy a járófelület is elkészüljön.

A temetőkapu elkészítésénél Popel-
ka László kőműves munkája mellett 
igen sokat számított Schieber János 
épületszobrász vállalkozó vállalása is, 
aki a kapu művészi kivitelű műkő dí-
szítőelemeit adományképpen készí-
tette el. A kapu így teljes egészében 
Isten dicsőségére, adományként ké-
szült el. Daruzással Morvai József , 
burkolóragasztóval Bereczki Sándor 
segített. A pócsmegyeri temetőkapu a 
régihez hasonlóan feliratával hirdeti 
a Krisztus-hívő ember reménységét: 
FELTÁMADUNK!

Nagy köszönettel tartozunk Mor-
vai Józsefnek, aki hatalmas értékű 

földmunkát és szállítómunkát vég-
zett végig a munkálatok során. Kö-
szönet Kajos László gondnok úrnak, 
aki a munkálatokat az egyházközség 
részéről irányította! Köszönet a sok 
dolgos egyháztagnak, akik a búcsúz-
tató környezetének rendbetételénél 
segédkeztek!  Végül köszönet Németh 
Mikós polgármester úrnak, aki az alka-
lomra felújíttatta a temetőrendet hirde-
tő táblákat és adományként elkészítette 
a búcsúztató padjait!

A búcsúztató építésének kiadásai:
Kőművesmunkák 
összesen:       2.307.215
Ácsmunkák összesen:   2.572.630
Összesen:  4.879.845 

Bevételek a búcsúztató építésére:
Az egyházközség 
megtakarításai:     2.842.845 
Református egyháztagok:         402.000
Baptista egyháztagok: 100.000
Karakas Bt.: 100.000
Bereczki Sándor: 100.000 
Helyi polgárok: 35.000
Önkormányzat: 700.000
Dunamelléki Egyházkerület:    600.000
Összesen: 4.879.845
Hálás köszönet az adományokért!

Presbitérium

HÁLAADÁS AZ ÚJ TEMETŐKAPUÉRT ÉS BÚCSÚZTATÓÉRT!
November 1-én, vasárnap délután 3 órakor hálaadó istentiszteleten vette használatba a gyülekezet a református temető új 
búcsúztatóját. Ott hangzott el az alább olvasható köszöntő, amelyet a Kisbíró Olvasóinak is szíves figyelmébe ajánlunk:

Sok szeretettel várjuk a falu apraját, nagyját, időseket és ifjakat, 
gondterhelt apákat és fáradt anyukákat, 

elöljárót és hátramaradót, megyerieket és surányiakat idén is a

MINDENKI KARÁCSONYÁRA!
Legyünk együtt néhány percre a Bocskai téren a betlehemes előtt, 

és kívánjunk egymásnak boldog ünnepet, szép újesztendőt!

Együttlétünk december 23-án, szerdán 17.00 órakor
karácsonyi hangversennyel kezdődik a Pócsmegyeri Református Templomban.

Fellép a KECSKÉS EGYÜTTES. Műsoruk címe: MAGYAR KARÁCSONY.
Ezt követően 18.00 órakor körbe álljuk a templom előtti teret,

és az adventi koszorú fényében Csémy Istvánné köszönti az egybegyűlteket.
Kemencében sült friss pogácsával Horváth Edit lát bennünket vendégül.

Meleg teáról a Pázsit-tó Étterem gondoskodik.

A PÓCSMEGYERI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG 
MINDENKIT SZERETETTEL HÍV ÜNNEPI ALKALMAINKRA:

december 20. advent 4. vasárnapja: 10.30-kor Gyermekek Karácsonyi 
 Istentisztelete
december 24. szenteste:  18.00-kor ünnepi istentisztelet
 Karácsonyi versek az ifjúság előadásában
december 25. karácsony 1. napja:  10.30-kor ünnepi úrvacsorás istentisztelet
december 26. karácsony 2. napja:  10.30-kor ünnepi úrvacsorás istentisztelet 
 a legátus szolgálatával. 
 15.00 órakor ünnepzáró istentisztelet.
december 31-én, Szilveszter napján:  18.00 órakor óévbúcsúztató istentisztelet
2010. január 1-én:  10.30-kor újévi istentisztelet.
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Karácsony, töltött káposzta 
és a pecsétviaszgomba

Avagy hogyan segítsünk magunkon 
az ünnepi finomságok megterhelése alatt?

Ki ne várná a Karácsonyt? 
Túl azon, hogy az év legszebb 
ünnepe, melyet meghittség-
ben, szeretetben töltünk lel-
künket pihentetve, bizony 
nem mondható, hogy fizikai 
egészségünkre is oly jótékony 
hatással lenne, köszönhetően 
az ízletes és bőséges, ám igencsak megterhelő hagyomá-
nyos magyar ünnepi lakomáknak. 

A szervezetünket ért megterhelések csökkentéséhez 
érdemes nyugodt körülmények között mértékkel étkez-
nünk, alaposan megrágva minden falatot. Legalább ilyen 
fontos támogatnunk szervezetünk folyamatos megtisztu-
lását, méregtelenítését, mivel a legtöbb betegség okozója a 
test működésének felborult egyensúlya, amit a méreganya-
gok felhalmozódása, és az elsavasodás idéz elő. 

Szervezetünk méregtelenítésére, immunrendszerünk 
erősítésére, évezredes tapasztalatok és a legújabb kutatá-
sok szerint is kiváló megoldást biztosít a Pecsétviaszgom-
ba (Ganoderma lucidum). 

Az ázsiai füvek világában, a Ganoderma a legfontosabb 
gyógynövény. Jótékony hatása megmutatkozik az emberi 
szervezet szinte minden területén. Nem csak fizikai beteg-
ségekre hat, nyugtató hatását és pozitív szellemi befolyását 
nagyon sokan tapasztalták már.

A Ganoderma „orvosi ellenőrzést” végez, és megtalálja 
a bujkáló betegségeinket. Ezután eltávolítja a méreganya-
gokat, hogy a test a saját immunrendszerével hatásosan 
gyógyítani tudjon. Alapvető funkciói:

• megtisztítja az érrendszert és a vért 
• megfelelő állapotban tartja a vér PH szintjét
• eltávolítja a méreganyagokat 
• erősíti a vesét, ösztönzi annak működését
• tisztítja és védi a májat
• megerősíti a szívet
• megtisztítja a vastagbelet.
Többek között poliszacharidokat, triterpén jellegű ve-

gyületeket, szerves germániumot, kalciumot, cinket, man-
gánt, vasat, rezet, aminosavakat, lipideket, alkaloidokat, ri-
boflavint, aszkorbinsavat, vitaminokat, szervetlen ionokat 
tartalmaz. Nehéz lenne ennél összetettebb étrend-kiegé-
szítőt találni! 

Örvendetes hír a rendszeresen kávét, kakaót vagy teát 
fogyasztók számára, hogy immár rendelkezésünkre állnak 
ezek ganodermás változatai is, melyek élvezete mellé aján-
dékba kaphatjuk immunrendszerünk erősítését. Ezekről a 
következő cikkünkben olvashatnak.

Bővebb információ: www.e-ganoderma.hu/ganoderma
Bartha Imola

„A kisgyermek, amit hall, elfelejti, amit lát is, már inkább 
megjegyzi, de amiben tevékenyen ő is részt vesz, az bizonyá-

ra bevésődik az emlékezetébe."
Kodály Zoltán

Kodály Zoltán idézete áll példaként előttünk, mikor a 
gyermekek óvodai tevékenységét megtervezzük. Ismeretet 
szerezni játékosan, élményszerűen, tevékenység útján, ez a 
célunk a Barangoló óvoda „ Süni „ csoportjában.

  Fontosnak tartjuk, hogy a falusi gyermekek jól ismer-
jék környezetüket, mert csak így fedezhetik fel értékeit, 
szépségeit. 

  Ősszel kukoricát törtünk Pánczél Jánoséknál, ami ön-
magában is nagy élmény volt, hát még amikor János gazda 
lovaskocsival szállított vissza bennünket az óvodába. Ott 
leraktuk az aranyló kukoricacsöveket, majd felkötöttük, 
hogy jól kiszáradjanak. Néhány hét múltán, egy nap le-
morzsoltuk a kukoricát, közben énekeltünk, verseket, 
mondókákat mondogattunk. Másnap a kukorica egy részét 
visszavittük János gazdának, a kukoricacsuhéból virágokat 
készítettünk, a csutkából januárban babát készítünk. A ku-
korica másik részét Edit néni disznóinak vittük el egy zsák 
csicsóka kíséretében - ami az óvodai kiskertben termett - . 

Segíthettünk a disznók etetésében, ami szintén nem 
mindennapi élményt jelentett a gyermekek számára.

Hazafelé menet zengett a falu amerre jártunk a „Kuko-
rica kása, ne menj a padlásra…… „ kezdetű daltól.

Kukoricás tevékenykedésünk folytatásaként egy dél-
előtt puliszkát főztünk, s amíg készült a finom lakoma, 
felelevenítettük „kukoricás” élményeinket. Végezetül nagy 
eszem-iszomot csaptunk s mindenki megkóstolta a pulisz-
kát ki tejföllel, ki lekvárral.

  Bízunk benne, a mi óvódásaink emlékezetébe is bevé-
sődnek ezek az élmények.

                                                                                            
    Bocs Ágnes óvónő  

Dr. Szabó György háziorvos szabadsága miatt 
december 23-tól 2010. január 6-ig az orvosi rendelés szünetel. 
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A Pest megyeiek 
érzik a fejlődést

A megyében élőknek összesen 65 szá-
zaléka érzi úgy, hogy az elmúlt évekhez 
képest a megye fejlődött (9 százalék sze-
rint jelentősen fejlődött, 56 százalék sze-
rint pedig inkább fejlődött). Jellemzően 
a fiatalok vélik úgy leginkább, hogy Pest 
megye az elmúlt években jó irányba ha-
ladt; a 18-29 éves korosztály 79 százaléka 
válaszolt pozitívan a kérdésre. 

A megyei lakosok kiugró többsége a 
Szent Rókus Kórház megőrzését tartja a 
legfontosabb projektnek, a felsorolt négy 
lehetőség közül: 70 százalékuk a legfon-
tosabb két projekt között említette. Az 
összes megkérdezett körében a második 
legfontosabb fejlesztési projekt az ócsai 
Egészségház felépítése, ezt a válaszadók 
36 százaléka említette a két leg-fontosabb 
fejlesztési terület között. 

A Nézőpont Intézet által készített 
közvélemény-kutatás azon kérdésre, 
hogy melyik megyében élnének a legszí-
vesebben, a válaszadók 84 százaléka Pest 
megyét jelölte meg az ideális otthonának. 
A megkérdezettek 58 százaléka úgy gon-
dolja, hogy a megye jól járna akkor, ha 
Budapesttől teljesen különálló régiót al-
kotna. Ugyancsak a válaszadók túlnyomó 
többsége (60 százalék) vallotta azt, hogy 
Pest megye nem csupán lakhelyet jelent 
nekik, hanem egy olyan helyet, amelyet 
nagyon szeretnek, és másként tekintenek 
rá, mint más megyékre az országban. 

A felmérés-sorozat során minden me-
gyében használt zárt listából (hasonlóan 
más megyékhez) a Pest megyei válaszadók 
is a munkahely-teremtést tartják a leg-
fontosabb problémának. A válaszadók 49 
százaléka jelölte a két legfontosabb terület 
között ezt a kérdést, ami magas arány, de 
más megyékhez képest alacsonyabb érték. 
A munkahely-teremtés fontosságát valami-
vel lemaradva a közutak és járdák minősége, 
illetve fejlesztése követi (38 százalék). Fon-
tos szempont, hogy a közbiztonság kérdése 
a harmadik helyezett 29 százalékkal. 

Az összes megkérdezett 38 százaléka 
szavazna a Fideszre egy most vasárnap 
tartandó országgyűlési választások során, 
10 százalék az MSZP-re és 9 százalék a 
Jobbikra. Az aktív szavazók esetében – ők 
azok, akik ígéretük szerint biztosan el fog-
nak menni szavazni – a Fidesz 50 százalé-
kos eredményt ér el, az MSZP 10 százalé-
kon áll, míg a Jobbik éppen megelőzve a 
jelenlegi kormányzó pártot, 11 százalékos 
eredménnyel a második helyen áll.

Készítette a Nézőpont Intézet 
megyei reprezentatív mintán 

800 fő telefonos megkérdezésével 
2009. szeptember 28 - október 2. között.

Minden évben, az év végi időszak során visz-
szatérően tapasztaljuk, hogy az állampolgá-
rok sérelmére megszaporodnak a különféle 
lopások, melyek összefüggnek az ünnepekre 
történő készüléssel járó vásárlási aktivitás-
sal. Az alkalmi bűnelkövetők, és a szerve-
zett zsebtolvajok a kereskedelem megannyi 
helyszínén, tömegközlekedési járműveken, 
a parkolók, pályaudvarok, pénzintézetek, 
posták környékén vadásznak áldozatokra. 
A bűncselekményekből keletkezett károk 
rendszerint az érintettek felelőtlenségének, 
figyelmetlenségének következménye. 

Értékeink és személyünk biztonsága ér-
dekében mi magunk tehetjük a legtöbbet! 
Felmerül a kérdés, hogyan védekezzünk a 
bűnözők ellen?

Zseblopás és alkalmi lopás:
A zsebtolvaj általában nem alkalmaz erő-

szakot a kiszemelt dolog eltulajdonítása során. 
Egyik típusa, aki ügyes ujjaival kiemeli a zse-
bek és táskák tartalmát, a másik a zsebmetsző, 
aki már vágóeszközt (borotvát, szikét) alkal-
maz. Előfordulási helyeik: tömegközlekedési 
járművek, bevásárlóközpontok vagy bárhol, 
ahol nagy tömeg van és az áldozat közelébe 
férkőzhetnek. Van magányos zsebes, de mun-
kamegosztásban is „dolgoznak”.

A védekezés módjai:
• Ne vigyen magával a szükségesnél több 

készpénzt, fizessen bankkártyával, értékes dol-
gokat ne viseljen feltűnő módon és helyen!   

• A magánál tartott értékeket tartsa 
szem előtt, tömegben karja alá szorítva, 
soha ne hagyja hátra gépkocsi utasterébe 
látható helyen, bevásárlókocsiba dobva, 
pultra helyezve, vagy bárhol őrizetlenül!

• Biztos helyre tegye értékeit, ajánlott 
a ruházat belső zsebe, zárt táska alja, amit 
tartson testközelben szorosan és szem előtt, 
időnként ellenőrizve sértetlenségét! Válltás-
kák közül a csatos kivitelű ajánlott, ellentét-
ben a cipzáras és mágneszárassal szemben, 
mert az utóbbiakból egyszerűbb a lopás.      

• A zsúfolt helyszíneket lehetőség sze-
rint kerülje, és figyeljen fel az Önnel szem-
ben  gyanúsan viselkedő személyre, aki fo-
lyamatosan szemmel tartja vagy indokolat-
lanul megszólítja!   

• Utazása során pályaudvarokon és vo-
naton ne hagyja őrizetlenül csomagjait még 
rövid időre sem, valamint ne bízza rá idegen 
személyre, még akkor sem ha szimpatikus, 
megnyerő modorú, külsejű! Vegye igénybe 
a csomagmegőrző szolgáltatást!

• Ha tetten érte a tolvajt, egyedül ne száll-
jon szembe vele, mert a megszerzett érték 
megtartása érdekében erőszakot alkalmaz-
hat és bűntársai a közelben lehetnek! Kérjen 
azonnal segítséget a közelben tartózkodóktól, 
értesítse a rendőrséget és tegyen feljelentést 
akkor is, ha nincs információja a tettes sze-
mélyéről (mivel ez a fajta cselekmény minden 
esetben bűncselekményt képez).    

Kiemelést érdemel a bankkártya meg-
óvása:

Gyakori eset, hogy bankkártya kerül 
eltulajdonításra vagy azzal összefüggésben 
károsítanak meg tulajdonost. Hazánkban, 
napjainkban mintegy 9 millió bankkártya 
van forgalomban, és közel ötezer ATM 
(bankjegykiadó automata) üzemel. Az ezek-
kel kapcsolatos visszaélések során évente 
több száz millió forint nagyságrendű a kár-
érték. A pénzintézetek is felfigyeltek a prob-

lémára és a hírek szerint tervbe vették, hogy 
200 ezer forintban maximálnák a napi felve-
hető összeget a károk enyhítése érdekében.

A jellemző veszélyforrások és a meg-
előzés módjai:

• Ellopják a kártyáját például oly módon, 
hogy pénzfelvétel után kifigyelik, hová teszi 
a tulajdonos vagy erőszakkal szerzik meg az 
automata, illetve pénzintézet  közelében.

• Az automata  bankjegykiadó vagy 
kártyakiadó nyílásába helyeznek el valami-
lyen eszközt (fémből vagy röntgenfilmből 
készült ragasztóval bekent tárgyat), mely 
a tranzakció során „befogja” a készpénzt 
vagy kártyát, miközben megjelenik a tolvaj 
és közvetlen közel állva kifigyeli a PIN-kó-
dot,  majd amikor egyedül marad a segéd-
eszközt kihúzza és megszerzi a pénzt, sőt 
tudomást szerez a hitelkeret összegéről is. 
A PIN-kód megszerzésének másik módja, 
amikor billentyűzet közelébe álcázott ka-
merát szerelnek fel.

• Elektronikus úton is „ellophatják” a 
kártyát, amikor lemásolják (klónozzák) an-
nak mágnes csíkján lévő adatokat. Ez tör-
ténhet az automatába illegálisan beszerelt 
olvasóegység segítségével vagy olyan keres-
kedelmi és vendéglátóhelyeken, ahol nem 
látható a kártyalehúzó egység és a tulajdonos 
tudta nélkül egy másik berendezésen zajlik a 
kártya adatainak másolása, rögzítése.

A megelőzésben fontos, hogy
• Kártyáját, annak kódját és a személyes 

okmányait biztonságos, lehetőleg nem egy-
azon helyen tárolja! Ne engedje kikerülni 
látóköréből azt a személyt, akinek termi-
nálon keresztül fizet. A fizetésről szóló bi-
zonylatot adott helyen csak egyszer írja alá, 
ellenőrizve annak tartalmát! Amennyiben 
azon nem szerepel összeg, ne írja alá, mert 
ezzel a tranzakció jogosságát ismerné el!

• Az automatánál, pénzfelvétel során fi-
gyelje meg, hogy nincs-e a nyílásokban ide-
gen tárgy, bármely szokatlan eszköz! Takar-
ja le egyik kezével a billentyűt, és ha gyanús 
körülményt észlel, törülje a tranzakciót! A 
kiadott bizonylatot se hagyja a helyszínen, 
mert az felhasználható adatot tartalmazhat!

• Érdemes a pénzintézet SMS szolgál-
tatását igénybe venni, amely azonnal küld 
értesítést a bankkártya-tranzakciókról. 

• Amennyiben kártyáját ellopták vagy 
elveszítette azt, esetleg más probléma me-
rült fel, azonnal hívja fel a  bankot, tiltsa le a 
számláját vagy a rajta lévő összeget kösse le!

Ne feledje: általános szabály, hogy a 
bankkártya kibocsátó pénzintézetet terheli 
a bizonyítás, hogy az ügyfél szándékosan 
vagy súlyos gondatlansággal okozott szer-
ződésszegése miatt következett be a kár!          

Amennyiben kérdése merülne fel, vagy 
észrevétele van, megtalál minket feltüntetett 
elérhetőségeinken. A megismert tanácsokat 
kérjük, adja át ismerőseinek, hozzátartozói-
nak, mert azok elősegíthetik biztonságukat.
Minden kedves olvasónknak biztonságos és 
békés Karácsonyt, valamint sikeres és bol-

dog Új évet kívánunk!
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉNY MEGYEI 

RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
Bűnügyi Igazgatóság

Bűnmegelőzési Osztály
3527 Miskolc, Zsolcai kapu 32. Pf.:161
Telefon: (46) 514-500/23-27, fax: 27-37

www.bunmegelozes.eu

„Szarkák” is járják a karácsonyi vásárt!
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Kedves Háziasszony!
Újra itt a karácsony, csak úgy elrepült 
megint egy év. Újra itt a kérdés: mit is főz-
zek karácsonyra? Most ízelítőt szeretnék 
adni a régi pócsmegyeri receptekből, mert 
gondolom Önök is szívesen kipróbálják 
őket. Biztos vagyok benne, hogy ezeket is 
örömmel fogják elkészíteni és elfogyaszta-
ni, mint az eddigieket.

Két évvel ezelőtt az eredeti töltöttká-
poszta recept elkészítését osztottam meg 
Önökkel, most a pócsmegyeriért köszö-
netet mondok Rédei Balázsnak és Rédei 
Editnek, akik a Szülőktől és Nagyszülőktől 
tanulták.

Töltött káposzta Marika Néni módra
A megadott mennyiség minimum 12 adag-
nak felel meg.

1,5 kg savanyú káposzta, 12 db savanyú 
káposzta levél, 50-60 dkg darált hús, 25-30 
dkg gersli (vagy rizs), 50-60 dkg pörkölthöz 
való sertés hús (vagy császárhús), 2 db tojás, 
2 db közepes vöröshagyma, só, bors, édesne-
mes és erős paprika, babérlevél, mangalica zsír 
vagy étolaj. Jól olvassák: egy nagy tál galuska.

Egy nagy fazék alját és oldalát is ki-
kenjük mangalica zsírral vagy olajjal. A 
megtisztított vöröshagymát apróra vágva 
megpirítjuk rajta, de nem szabad barnítani. 
Meghintjük 2 teáskanálnyi pirospaprikával 
és felengedjük vízzel. Bele tesszük a sava-
nyú káposztát és még annyi vizet, hogy a 
káposztát szépen ellepje. Fölforraljuk és 
hozzáadjuk a kis kockákra vágott sertés-
húst. Fűszerezzük sóval, erős paprikával, 
babérlevéllel és addig főzzük, szépen lassan, 
amíg a káposzta és a hús majdnem puha.

Amíg a káposzta puhul, addig elkészítjük 
a töltelékeket. A gerslit vagy a rizst vízben 
majdnem puhára főzzük. A darált húst a 
majdnem puha gerslivel vagy rizzsel, 2 tojás-
sal összekeverjük, amit ízesítünk sóval és fű-
szerezzük borssal. Ebből a keverékből tojás 
formájú és nagyságú töltelékeket készítünk 
és belecsomagoljuk a káposzta levelébe.

Ekkor a töltelékeket vigyázva (ne hogy 
szétessenek) a tetejére helyezzük és vigyázva 
a káposzta közé nyomjuk és készre főzzük.

Készre főzés után jön a lényeg, amivel 
eddig nem találkoztunk gyűjtésünk során.

Ezt a finom ételt galuskával és sok-sok 
tejföllel tálalják.

Pulykapecsenye
Hozzávalók: 1 db 2 kg-os pulyka, 3 tojásnyi 
zsír, csipetnyi majoránna, 2 ujjnyi füstölt  
szalonna, 1-2 dl bor, só.

A megtisztított pulykát alaposan meg-
mossuk és lecsepegtetjük. A mellén és a 
combokon a bőrt felemeljük és a vékony 
szeletekre vágott füstölt szalonnát aládug-
juk. Kívül-belül besózzuk, belül meghintjük 
majoránnával is.  Belehelyezzük a sütőtepsi-
be és egy fél óráig állni hagyjuk. A zsírt fel-
forrósítjuk és leöntjük vele a pulykát, majd 
közepes hőmérsékletű sütőbe tesszük. Ha a 
hús már színt kapott, ráöntjük a 2 dl bort és 
egy fél bögre vizet. Sütés közben a zsíros, 
borsos lével locsolgassuk és süssük puhára, 
pirosra (csak fiatal, nem nagy pulykából van 

finom pecsenye). Ha megsült, kicsit hűtsük 
ki és daraboljuk fel. Pecsenyés tálra rakva 
locsoljuk meg a forró pecsenyelével. Tört-
burgonyával vagy zöldséges barnarizzsel, 
tormás céklával tálaljuk. 

Hókifli
40 dkg réteslisztet 25 dkg margarinnal, 1 po-
hár tejfellel, csipetnyi sóval összegyúrunk. 
Kinyújtjuk és különböző töltelékekkel kif-
liket készítünk, amit sütés után porcukorral 
hintünk meg.

Töltelék: 30 dkg darált diót 4-5 evőka-
nál cukorral, 1 reszelt almával, 1 kiskanál 
fahéjjal összekeverünk és megtöltjük vele a 
kifli tésztát.

Hájas tészta
70 dkg lisztet és 50 dkg friss hájat húsdará-
lón ledarálunk, majd 3 evőkanál ecettel és 
25 dkg liszttel jól kigyúrunk.

A megmaradt 45 dkg lisztet 2 tojás sár-
gájával, ½ dkg sóval, 5 dkg cukorral és annyi 
langyos vízzel (kb. 2 dl) hólyagosra kidolgo-
zunk, rétestészta keménységűnek kell lennie. 

Lábassal leborítjuk és ¼ órát pihentetjük. 
Ezután vékonyra kinyújtjuk és közepébe 
tesszük a tégla alakú hájas tésztát. Ráhaj-
togatjuk a tésztát: először a magunk felöli, 
majd a szemben levő részt, aztán jobbról a 
tetejére, balról a tészta alá. Fél órát hidegre 
tesszük pihenni. Ezután még háromszor fél-
óránként kinyújtjuk és hajtogatjuk.

A tésztát jó este készíteni és reggel ki-
sütni. Hideg helyen ez a nyers tészta (télen) 
5-6 napig is eláll. Sütés előtt ½ cm vastagra 
kinyújtjuk, hosszúkás darabokra vágjuk. 
Lekvárral (de lehet dióval vagy mákkal is) 
megtöltjük, és könyv alakúra hajtogatjuk. 
A tetejét tojás fehérjével megkenjük és nyí-
ló részével egyirányban a tepsibe rakjuk A 
sütés előtt még egy fél órát pihentetjük, és 
forró sütőbe tesszük a táskák nyíló részével 
befelé. Erős tűznél sütjük.
Jó étvágyat és minden kedves Olvasónak 

áldott karácsonyi ünnepeket és békés, 
boldogabb, egészségben gazdag Új Esz-

tendőt kívánok!
                                                                  

     BORSZÉKINÉ RÉTHÁTI ÁGNES

TÁPLÁLKOZZUNK EGÉSZSÉGESEN

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
Az Aquapalace Kft. (a továbbiakban: Társaság, vagy Kiíró) 

pályázatot hirdet a Társaság ügyvezetői álláshelyének betöltésére. 
A Társaság Szentendre Város Önkormányzatának többségi tulajdonában álló, a városi uszodát 
és szabadidőközpontot üzemeltető szervezet, mely feladatainak ellátásához jelentős vagyon-
nal/vagyoni értékű joggal rendelkezik. 
Az ügyvezető feladata: 
• A Társaság. magas színvonalú szakmai tevékenységének irányítása, munkáltató jog gyakor-
lása a társaság munkavállalói felett; 
• A Társaság piaci pozíciójának, szerepének megerősítése; 
• A társasági szerződésben meghatározott feladatok ellátása. 
A pályázatnak tartalmaznia kell: 
• A pályázónak a Társaság feladatrendszerére vonatkozó szakmai koncepcióját és a 2010-as 
üzleti évre vonatkozó részletes , valamint a középtávú terveit; 
• A pályázatban meghatározott feladatok végrehajtására vonatkozó részletes szakmai, üzem-
szervezési, vezetési, gazdálkodási, marketing és PR elképzeléseit. 
A pályázathoz csatolni kell: 
• a pályázó részletes szakmai önéletrajzát, 
• a pályázó iskolai végzettségét igazoló okiratok másolatát, 
• három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 
• arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy a pályázóval szemben nem állnak fenn a Gt.-ben foglalt 
összeférhetetlenségi okok, 
• titoktartási nyilatkozatot. 
A pályázat elbírálása során előnyben részesül, aki: 
• gazdasági és/vagy jogi egyetemen szerzett oklevéllel, 
• legalább 5 éves szakmai gyakorlattal, 
• hasonló területen működő gazdasági társaságban szerzett vezetői gyakorlattal rendelkezik 
• egy világnyelvet tárgyalási szinten ismer 
• szentendrei, vagy kistérségi lakóhellyel rendelkezik. 
A megbízás 2010. február 1-től tölthető be és 2010. december 31-ig tart (azzal, hogy a meg-
bízatás további 2 évvel, tehát 2012. december 31-ig meghosszabbítható). Bérezés megegyezés 
szerint (a fizetési és az egyéb juttatásokra vonatkozó igényt kérjük a pályázatban megjelölni.) 
A pályázók a pályázatok elkészítéséhez pályázati dokumentációt kapnak, mely tartalmazza a 
társaság: 
• Társasági szerződését, 
• 2009. I. félévi adatokat tartalmazó számviteli beszámoló. 
A pályázati dokumentáció és a pályázat elkészítéséhez szükséges további információ, illetve az intéz-
ményre vonatkozó tájékoztatást Panyi Zsolttól kérhető (email.:uszodafb@gmail.com). 
A pályázat elbírálásának rendje: 
A pályázatokat a Taggyűlés 2010. január 28-ig bírálja el. A pályázat eredményéről az érintettek 
írásbeli értesítést kapnak. A Kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot indokolás nélkül ered-
ménytelenné nyilvánítsa. 
A pályázat benyújtásának helye és ideje: 
A pályázatot egy példányban, zárt borítékban, 2010. január 06. 12 óráig Szentendre Város Pol-
gármesteri Hivatala- Központi Iktatójába (2000 Szentendre, Városház tér 3.) kell benyújtani, 
„Társaság Ügyvezetői pályázata” megjelöléssel.
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Ezúton értesítünk minden kedves 
érdeklõdõt, hogy 

HADHÁZY SÁNDOR, a Pest 
megyei 11. számú választókerület 
országgyûlési képviselõje minden 
hónap elsõ szerdáján, 18 órától 20 

óráig fogadóórát tart a

Szentendrei Irodájában.

Az iroda címe: Dunakanyar körút 14., 
illetve Árpád utca 6. (átjáróudvar)

Téli nyitva tartás: 15 órától 19 óráig
Telefon: 26/300-652

Villámposta-cím: 
pest11fidesz@axelero.hu

SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER – 

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK 
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94

TERMÁLFÜRDŐ 
LEÁNYFALU

Leányfalui Strand- és Termálfürdő
 

Jegyárak
Érvényes: 2008. május 1-től

 
Napijegyek

felnőtt jegy   1 300 Ft            
nyugdíjas jegy  750 Ft (igazolvány felmutatásával)
gyerekjegy                     750 Ft  (3 éves kortól 
    14. életév betöltéséig)
diákjegy                     900 Ft  (14 és 18 év között)
helyi lakosok jegye        650 Ft  (lakcímigazolvány 
    felmutatásával)
környékbeli lakosok jegye    900 Ft (szept. 1-től ápr. 
30-ig
esti jegy                     750 Ft (17 óra után)
éjszakai jegy              1 000 Ft (pénteken 20 órától 
    24 óráig)
reggeli úszójegy  750 Ft  (szept. 1-től ápr. 30-ig 
    6 és 8 óra között)
kísérő jegy                    250 Ft (fürdésre nem jogosít)
családi jegy                    800 Ft / fő (keddi napokon)
       (2 felnőtt és 2 gyerek) 

EGÉSZ ÉVBEN NYITVA!
 

Pénztár: reggel 6-tól este 6-ig.
Nagyöltöző és ruhatár: reggel 7-től este 7-ig.

Kisöltöző: reggel 6-tól este 7-ig.
 

Fürdőnk egész évben nyitva tart és a hét 
minden napján várja kedves vendégeit!!

Üdülési csekk elfogadóhely!!!
Éjszakai fürdőzés:

Minden pénteken 20-órától 24-óráig.
Ára 1 000 Ft/fő.

Tel./Fax: 26/383-370
www.leanyfurdo.hu
info@leanyfurdo.hu
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Pócsmegyerről Leányfaluról
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    6:15 6:35
    6:40 7:00
    *7:30 *7:35
    7:40 8:00
    8:40 9:00
    9:40 10:00
    10:40 11:00
    11:40 12:00
    12:40 13:00
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    *17:10 *17:30
    17:40 18:10
    18:30 18:35
    19:10 19:30
    20:10 20:30
    21:10 21:35
    22:20 22:30

A csillaggal jelölt járatok 
munkaszüneti napokon 

nem közlekednek!
A két csillaggal jelölt 

járatok csak munkaszüne-
ti napokon közlekednek!

•
VITELDIJAK: 

(2008. január 1-től)

Felnőtt jegy:
220.- Ft.

Diák és Nyugdíjas jegy: 
150.- Ft.

Kerékpár:
200.- Ft.

Felnőtt bérlet:
4.600.- Ft.

Diák bérlet:
2.000.- Ft.

Különjárat:
1.700.- Ft.

DunaKomp Kft.
Telefon: 

06 (70) 296-5079

PÓCSMEGYER - LEÁNYFALU 
RÉVÁTKELŐ MENETREND

PÓCSMEGYER KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

MEGHIRDETI 
HASZNOSÍTÁSRA A 

KOSSUTH UTCA 4. SZÁM 
ALATTI 

TORNATERMET. 
ÉRDEKLŐDNI: 

POLGÁRMESTERI HIVATAL, 
TELEFON: 06-26/395-006

Vihar ?! ....  Betörés ?! ....
Hogy segíthessünk,

kössön biztosítást 
házára, nyaralójára!

AKCIÓK, KEDVEZMÉNYEK!
Hívjon bizalommal;

Widder Éva
tanácsadó, üzletkötő

Generali-Providencia Biztosító

Telefon: 06-20-661-4475
Minden egyéb biztosítással is állok 

rendelkezésére: 
vállalkozás-, felelősség-, jogvédelem-, autó-, 
veszélyessport-baleset-egészség-, élet- és 

nyugdíjbiztosítás, nyugdíjpénztár.

VÍZ GÁZ FŰTÉS
Klíma, villany, biztonságtechnika szerelés

Teljeskörű kivitelezés, javítási munkák. 

Családi házak, telkek szerelési munkái.

Ingyenes felmérés.

Anyagbeszerzés nagykereskedelmi áron.

Referencia munkák megtekinthetők: 

pl. pócsmegyeri orvosi rendelő

Elérhetőségek: 

Tel./Fax: 26-595-046 

Mobil: 20-4-801-801

e-mail: torma.l@t-online.hu

SZÁRAZ TŰZIFA ELADÓ!
Fűrészelt tölgy: 1800 Ft/q  • Fűrészelt akác: 2100 Ft/q

Akácoszlop

FORESTER KFT.  2022 TAHI, Elekfy Jenő u. 8.

Érdeklődni: Szabó Zoltán  –  20-9331-945, 

vagy 18-20 óráig a 385-549 telefonszámon.
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PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA ELÕZETES 
BEJELENTÉS ALAPJÁN  MINDEN HÓNAP UTOLSÓ

   HÉTFÕJÉN 13-15 ÓRÁIG

Mentõk   104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail  onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ  06-26-395-123
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon  06-70 293-0050

Védõnõ: Gyöngyösiné Baranyi Mária    06-30-694-3265
kedden 8.30-9.30-ig, szerdán 8.30-12.30-ig

Orvosi Ügyelet Tahitótfalu  387-030
hétköznap 17 órától reggel 7-ig

hétvégén és ünnepnapokon egész nap
Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548

kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba 
történõ elõzetes bejelentés alapján

Agrártámogatások: Hansági Dénes         06-30-244-9546
(E-mail: hend@invitel.hu)

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ   06-30-691-7840
Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
Gáspár Tibor elnök 06-20-321-8895
Szentendrei Földhivatal  312-331
Közjegyzõ, Szentendre  311-581
Pócsmegyeri Iskola  395-133
Óvoda  396-078
Szigetmonostori Iskola  393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár  395-419
Takarékszövetkezet  395-003
Posta  395-575
ELMŰ Ügyfélszolgálat 06-40-38-38-38
Református Lelkészi Hivatal  395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 750 példányban. 

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ  
Szerkeszti: Csémy Istvánné 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ: 
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ


